



Руководитель следственного управления СКР по краю посетил Кубанский государственный медицинский университет

Руководитель краевого следственного управления Следственного Комитета Российской Федерации Андрей Константинович Маслов посетил ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения России.

В рамках мероприятия глава регионального ведомства провел рабочую встречу с ректором образовательного учреждения Сергеем Николаевичем Алексеенко, в ходе которой поблагодарил его и педагогический состав за многолетнее взаимодействие между ведомствами. В ВУЗе на регулярной основе на базе кафедры судебной медицины проводится стажировка недавно принятых на службу следователей краевого управления СКР. Благодаря этому молодые специалисты уже на первоначальном этапе своей трудовой деятельности получают дополнительные теоретические и практические познания в данной области. Это позволяет им быстрее адаптироваться к сложной работе следователя, в том числе дает определенный опыт в расследовании преступлений в сфере медицины. В мероприятии также приняли участие сотрудники аппарата краевого управления СКР и Минздрава края. А.К. Маслов совместно с участниками встречи ознакомился с учебно-научными возможностями симуляционного центра и кафедры анатомии.

В ходе встречи руководитель следственного управления СКР по краю А.К. Маслов и ректор КубГМУ С.Н. Алексеенко заключили соглашение о сотрудничестве. Основной задачей будущего взаимодействия в рамках подписанного документа являются обмен опытом по вопросам выявления, предупреждения и пресечения правонарушений в сфере оказания медицинской помощи гражданам, содействие в проведении обучения сотрудников следственного управления по вопросам проведения судебных медицинских экспертиз, проведение комиссионных судебно-медицинских экспертиз, а также участие научных специалистов учреждения высшего образования Минздрава России в проведении комиссионных судебно-медицинских экспертиз по преступлениям в сфере медицины, стоящим на особом контроле у руководителя следственного управления. Взаимодействие в рамках заключенного Соглашения будет способствовать соблюдению прав граждан в сфере охраны здоровья, в том числе в ходе выявления и расследования случаев ненадлежащего оказания медицинской помощи по материалам процессуальных проверок и уголовным делам, находящимся в производстве следственных подразделений следственного управления.

В ходе встречи А.К. Маслов также выступил перед студентами и педагогическим составом



университета.

«Сегодня в органы Следственного комитета России поступает много обращений граждан о ненадлежащем оказании им медицинской помощи. Расследование таких преступлений является одним из приоритетных направлений деятельности СК России, находящимся на особом контроле в ведомстве. В связи с этим в 2022 году в первом отделе по расследованию особо важных дел краевого управления СКР создано отделение по расследованию преступлений данной категории. Врач, как и следователь, это человек, который должен быть готов полностью посвятить себя служению своей профессии и людям, уметь оперативно реагировать на изменение обстановки и брать на себя ответственность за свою работу» - отметил глава регионального следственного управления.

В заключение встречи А.К. Маслов пожелал всем интересной учёбы, качественного освоения материала и с гордостью нести достойное звание медицинского работника.

Изображения



02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1828441>